神的子民幸運之處,不正在於可將自身一切的事,無論大小,都託付祂嗎?

圖/安其

把我的事情託付祂

人生在世必遇患難,如同火星飛騰。至於我,我必仰望神,把我的事情託付祂(伯五7-8)。

近日參加大學同學會,轉眼竟已 畢業三十年!走過青春歲月,經歷 人生悲歡,難得聚首憶往談今,久久 不願散去,相約今後要常常聚會。而 我們雖然尚未進入老年,同學中已有 數人喪偶、失婚、罹癌,甚至已離世 者……。



人活在世界上,果真如約伯所説:「人生在世,必遇患難如同火星飛騰!」(伯五7)。災難突然臨到、病痛無法避免;人際間、工作上種種的困難和不如意,也常非我們所能掌握,更遑論令人措手不及的生離死別!的確,神叫世人所經練的,是極重的勞苦(傳一13)。然而,遭遇可謂空前之試煉的約伯,雖家毀人亡、財產盡失、全身長滿毒瘡,猶能憑信心説:「至於我,我必仰望神,把我的事情託付祂。」於此時刻,這是何等令人動容的宣告!

神的子民幸運之處,不正在於可將自身一切的事,無論大小,都託付祂嗎?託付,代表全然地信任。相信神在高處的眼界,是我們所不能及,祂所看到的可能迥異於我們的理解和企求。因「祂行大事不可測度,行奇事不可勝數」(伯五9),當下正遭逢的困厄愁苦、挫敗憂傷,其實都在祂的掌管中。我們若堅定託付信靠祂,祂必引領我們走出幽谷,重見光明;在過程中因已託付祂,而心境篤定平穩,且信心經練後更形堅固。有人可託付,多麼幸福。更何況受我們所託的,是天地萬物的主宰哪!

